

НАШЕ

СРЕДЫ

Суббота, 25 февраля 1995 года

№ 16
(7566)

НОВОСТИ

Сегодня...

...Указом Петра I основан Императорский Ботанический сад в Санкт-Петербурге (1714 г.).

...В письменных прошениях повелено подписываться вместо «раб» «верноподданный» (1786 г.).

...По Указу Петра I основана (1719 г.) Кунсткамера в Санкт-Петербурге — первый музей в России.

Производим меньше

В 1994 году на предприятиях района по 13-ти из 18 видов промышленной продукции произошло сокращение производства по сравнению с 1993 годом. Увеличилось на 16 процентов только производство хлебобулочных изделий за счет их выпуска на мини-пекарнях.

Получаем больше

Средняя месчная заработная плата в 1994 году в сравнении с 1993 годом (без материальной помощи и выплат социального характера) по учтенным отделом статистики предприятиям и организациям района увеличилась в 3,5 раза и составила 179 тысяч рублей; в декабре — 256 тысяч рублей.

Освободили

Собрание трудового коллектива КСХП «Емельяновское» освободило от занимаемой должности директора В. Ткачева. На его место емельяновцы выбрали А. Самышина, ранее работавшего главным ветеринарным врачом.

Были бы деньги...

В поселковой бани уже работают три магазина. Третий, частный, открылся на днях. Он предлагает шампуни, мыло, хозяйствственные и другие товары покупателям, заходящим в бани с вениками и тапками. Расположился он на первом этаже, и с товарами можно познакомиться прямо через оконечку в лестнице.

А в бывшем хозяйственном магазине района, что на центральном рынке, также обосновались частные коммерсанты. Ассортимент товаров здесь стал значительно больше, чем были раньше.

И ЕСЛИ БЕД НЕ ИЗБЕЖАТЬ НА СВЕТЕ, ПОШЛИ ИХ МНЕ... НЕ ДЕТЯМ—МНЕ!

Галина Павловна Башева, защищая школьников, была зверски убита

Жители поселка во вторник узнали о трагедии в Яе, произошедшей в ночь с 20 на 21 февраля. Два молодых подонка, убив троих детей, озверев от крови, решили продолжить свои злодеяния. Проникнув в школу-интернат, они зверски убили ночную няньку — Галину Павловну Башеву, нанеся ей множество ножевых ранений.

Галина Павловна пришла работать в школу-интернат в сентябре прошлого года. Сначала работала техничкой, потом освободилось место ночной няни. Очень добрая, жизнерадостная, любившая детей, она быстро нашла с ними общий язык. Ее глаза излучали добро, а лицо освещала улыбка. Она еще только начала работать в коллективе, а взрослые и дети сразу приняли ее, как родную. Так ведь бывает не всегда. За ее доброду и ласку дети тянулись к ней, она с ними ладила тоже. В ее смирене всегда были тишина и покой. Для них она была ночной мамкой.

В ту страшную ночь ничто не предвещало беды. Дети давно спали, няня занималась своими делами. Услышав стук и ходьбу в столовой, подумала, что туда снова забрались ребята-студенчески за конфетами. Стала их ругать, при этом потянула выйти оттуда. «Сейчас выйдем», — разделось в ответ, и дверь бывших учеников этой же школы выплыла... с кухонным ножом. И сразу же на нее ей ударил. На ее крик пронеслись и стали выбегать из столовой дети. Закричали: «Не бейте няню, не убивайте ее!». Уже раненая, она утоваривала их уйти и не трогать детей. Однако расплаканные: от вида крови бандиты стали зверски избивать ее: маленьких заступников. «Фашисты, вы фашисты!», — кричали один из малышишек, за что попало и ему. Удары раздавались направо и налево. Заходили в стальни, хватали детей в коридорах, грозили тиром: «Пинките, горло перережем». Искали старших девочек. Нянька, как могла, продолжала защищать их. Ей доставалось все больше и больше ударов ножом. И тогда она крикнула: «Дети, разбивайте окна и бегите!». Но пытающихся бежать детей бандиты били снова. Сообразительнее оказались ребята восьмого класса. Закрыв дверь своей стальни на внутренний замок, они разбили окно и побежали к живущему рядом воспитателю... Собрав силы, израненная Галина Павловна подвернувшейся табуреткой (со слов ребят) ударила одного из бандитов, сбив его на пол. После этого второй нанес ей в спину два удара ножом.



Наверное, это были самые страшные удары: она упала. Бандиты были довольны — они устроили кровавую оргию. Знали, помочь же будет, а потому «веселиться» решили до утра. Только оцепились. Увидев подъехавшую машину с милицией, стали трусливо прятаться. Один залез в столовой под стол, другой — в кухонный шкаф.

Когда приехала «Скорая помощь», Галина Павловна была еще живая, но без сознания. Спасли ее не удалось. Эта трагедия, разыгравшаяся на глазах у детей, потрясла всех. Добрая, ласковая нянька погибла, защищая ребячины жизни. Наверное, она могла убежать или спрятаться от убийц, но по доброте своей не могла оставить детей и встать ударами, принесшими ей смерть. Еще вечером она не знала, что уйдет на работу и не вернется домой.

Жизнелюбивый, хороший человек, она несла людям радость и доброту. А еще она была отличной мамой, бабушкой, хорошей женой и хозяйственной. Отпустил ее дом, не скоро придут в себя ее муж и дети. Не сразу поймет маленькая внучка, почему нет ее молодой бабушки. Ведь ей было только сорок семь лет.

НАДО ВЫШЕ ПРОШЛОГОДНИХ

Многие годы в нашем ми по получению высоких Надо отметить, что в центре района: операторы машин надеялись. И в нынешнем по-лом по ферме: надеялись: также нюхе: деревня КСХП «Водо-ду они тоже предсказали: выше прошлогодних. Галина Даниченко, экономист КСХП «Водохимик»,

Поздравляем!

Поздравляем с Днем Российской армии всех мужчин предприятий, ветеранов! От всей души желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия, успехов в работе.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЭТУС.

С днем рождения!

Поздравляем Виктора Васильевича ЛЮТОВА с юбилеем!

С юбилеем поздравляем, Счастья, радости желаю, До ста лет желаем жить, И здоровым всегда быть, Жена, дети, внуки, правнучка.

Поздравляем маму, жену БОГДАНОВУ Анну Витальевну с днем рождения!

Будь доброй и милой, Всегда будь красивой, Будь ласковой мамой И нежной женой, И еще будь веселой и неповторимой, Счастливой и молодой.

РОДНЫЕ.

Поздравляем дорогую маму, бабушку ЛАПИНУ Валентину Адамовну с 60-летием!

Ты устала, любимая мама, Но не можешь быть не у doen, На пригодность есть срок у металла, Где же силы твоих женских предел! Год от года белее седины И недуги все давят сильней, Ми с тобою, родная, едины, Ради нас же себя пожалей, Помним все, как вчера это было: Первый шаг, поцелуй твоих губ, Как же ласково нас согревала, Боль снимала движением рук, Как тепло сил душевных дарила, Забывала порой о себе, Нас любила, любовью хранила, Дорогая, спасибо тебе.

ДЕТИ, ВНУКИ.



Радиолюбители предлагают помочь

В р. п. Яе работает филиал радиолюбительской аварийной службы Сибири. Служба занимается розыском пропавших, находящихся в Чечне, а также без вести пропавших. Также служба дает информацию о родственниках, проживающих в г. Грозном.

Информацию по гражданским лицам с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения и места проживания, а также информацию по пропавшим, с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, даты пропажи и последнего номера воинской части просим сообщать по телефонам: 2410-112 и 2420-953 с 11 до 13 часов. Вся информация, даваемая нами, подтверждается специальной службой Министерства обороны.

Сергей АЛЕКСАНДРОВ,
Олег КУЦУК,
работники филиала радиолюбительской
аварийной службы Сибири.

Предлагают услуги по трудоустройству

Трудоустройство в Москве, Новосибирске, Красноярске. Заявка пишется конверт с обратным адресом. Обращаться: 630063, Новосибирск-63, а/я 129.

Филиал международной биржи труда предлагает свои услуги. Ответ — бесплатно в вашем конверте. Обращаться: 630063, Новосибирск-63, а/я 129.

Нас всех коснулось горе...

Наш корреспондент беседует с ДУДАЕВЫМ

Ибрагимом Мусаевичем.

**К президенту Дудаеву он не имеет никакого отношения.
Разве что он его земляк, носит такую же фамилию и отчество...**

Пять лет живёт в нашем районе.

— Ибрагим, расскажи немного о себе...

— Я родился в 1965 году в городе Грозном, там же окончил десятилетку, призвался в армию в 1984 году, почти два года служил в Афганистане. В 1990 году приехал в Сибирь. Хотел поступить в институт, но не поступил. Дома у меня, в Грозном, живут мать, отец, старший брат, младший брат и младшая сестра. На родине я уже не был давно.

В моем роду все чеченцы, отец с матерью пришли в город с гор и с 1961 года живут в Грозном. Родители мои — рабочие, простые люди. Отец сейчас на пенсии, работал трактористом. Мать была разнорабочей.

— Как и где ты служил в Афганистане?

— В 1984 году меня призвали в армию. В Термезе, в Узбекистане, прошел трехмесячный карантин, и потом меня направили в Афганистан. Служил в автобатальоне. На «КамАЗе» перевозил грузы: стройматериалы, снаряды. Ездили мы в колоннах, почти без охраны. Часто попадали под обстрелы. В Афгане нас, водителей, называли смертниками, так как жизнью рисковали постоянно. Всего в Афгане мне довелось прослужить один год и одиннадцать месяцев.

— Ибрагим, расскажи подробнее о том времени, когда ты жил в Грозном, до 1990 года. Были ли тогда межнациональные проблемы?

— В нашем дворе, где я вырос, было три дома. В моем доме жили все — две чеченские семьи. И я рос среди русских, украинцев. Одноклассники, друзья у меня с детства были в основном русские. У нас в то время никогда не было такого: это твое, а это мое. Жили все дружно. Помню, мать уходила на работу (мы тогда еще были маленькими), нас забирала к себе соседка тетя Полина. Она присматривала за нами, кормила, заботилась о нас, как о своих детях. Когда я приезжаю домой, то всегда привожу ей подарки, потому что она для нас, как родной человек.

Никаких распри по национальностям я не чувствовал. Бывало, кто-то из соседей приготовил что-то на стол, обязательно пригласит всех. Мать моя идет из магазина, несет хлеб себе и

соседке. Русских в то время в Грозном жило много, они уже считались там коренными жителями и никто никого не упрекал: русский, чеченец или украинец.

У нас был приусадебный участок. Обычно здесь, в России, они разделены заборами. У нас заборов никогда не было; от соседей мы не отгораживались. Обстановка дружелюбия, доверия у нас была всегда.

Вспоминаю то время, когда выбирали президента России. За Ельцина тогда проголосовали 98 процентов чеченцев. Мы всегда считали, что без России нам никак нельзя жить. Верили, что с его приходом будет демократия, верили ему и не думали, что он сможет обмануть наш народ.

— Как ты считаешь, откуда возникли распри на межнациональной основе, которые затем привели к войне?

— Я не могу конкретно ответить на этот вопрос, я не знаю. Это могут, наверное, объяснить политики. Они решают свои вопросы, но от этого страдают простые люди.

— Но русские в последние годы начали уезжать из Чечни. Наверное, не от хорошей жизни!

— Конечно. И не только русские. Начали уезжать и простые чеченцы, которые живут своим трудом. Работать там стало негде. Денег не платят. Как же можно жить, кормить семью? Я, если бы мог найти оплачиваемую работу, тоже, может быть, не поехал в Сибирь. Но мне нужно помочь родителям, братьям и сестрам. Отец у меня на пенсии, но несколько лет он не получает ее.

— Каковы национальные особенности чеченского народа? Говорят, что мусульмане фанатичные люди.

— У нас так. Если кто-то пришел со стороны и убил твоего брата, то ты должен за него отомстить. Если убили в роду женщину, то ты должен за нее убить двоих. Месть у нас может длиться годами, десятилетиями. Простить ее или нет, могут решить старки на своем совете. По этому поводу у нас нет указов, постановлений, приказов.

У нас очень уважают пожилых людей. И не просто пожилых, а старших по возрасту, не-

смотря на то, кто ты по национальности: чеченец, русский, грузин, армянин или хохол. Если он старше тебя по возрасту, то ты должен его уважать.

Здесь я вижу, например, в автобусе молодежь сидит, ругается матом, а старики едут стоя. У нас этого нет. И русские, которые живут в Грозном, себя так тоже не ведут. Увидеть у нас пьяного русского на улице, чтобы он ругался, здирался, — это будет удивительно. У нас не принято так себя вести. Молодой всегда должен уступить место тебе, пусть даже ты его немножко старше. Также делают и русские. Уважение к старшему — это главное в укладе нашей жизни.

Если в нашей семье есть пожилой человек, бабушка или дедушка, то это для нас праздник. У нас никогда не бросают стариков, а всеми силами заботятся о них до последнего дня их жизни. Никто не посмеет отдать стариков в дом престарелых.

Я слышал, здесь, в Сибири, как сын ругался матом на своего отца. Для меня это было настоящим кошмарным потрясением. Дороже всего для нас — это уважение к человеку. Так было и так всегда будет.

Еще у нас нет такого чеченца, который бы не знал историю своего рода, своего народа. Это тоже черта нашей нации.

Чеченская нация — это нация работяг, которые имеют гордость и знают себе цену. Во всех государствах были князи, цари, были богатые и бедные. На Кавказе были только богатые и бедные. Но они имели равные права. Если богатый обидит бедного, то они могли выйти и померяться силами на равных. Рабства у нас никогда не было. Кто как работал, то и имел.

— Как ты относишься к сегодняшним событиям в Грозном?

— Я не имею понятия, с чего там все началось. Я думаю, что в этой войне никто не выиграет, кто будет в ней ни победителем, ни побежденным. Я очень переживаю за своих родных. Давно уже не имею никаких сведений о них. Очень переживаю за мирное население, особенно за женщин. Я не могу понять, зачем туда были зведены войска.

Говорят, что для разрушения бандформиро-

ваний. Но их не было в Чечне. Каждый мужчина защищает своих родных, свой дом, и война будет идти до тех пор, пока войска не уйдут из нашей республики. Война может продолжаться долго. В 1991 году Дудаев стал президентом республики, который повел политику на отделение Чечни от России. Почему же правительство России три года не делало ничего, чтобы договориться с Дудаевым, а сразу же неожиданно ввело войска и начало бомбить жилые дома? Разве это не истребление нации? Ведь гибнет мирное население. Пусть Дудаев (президент) сбежит за границу или его убьют — ситуация после этого не изменится. Чеченский народ будет продолжать воевать. Дудаева там поддерживают не многие, а только его окружение. В основном, там воюют те, у кого погибли родные, разрушен дом. И чем больше будет продолжаться война, тем больше населения Чечни будет вставать на защиту своих семей, мстить за убитых родственников, за разрушенные дома.

Вопрос о прекращении войны может решить не Дудаев, а наши старики. Если они соберутся и скажут, чтобы население Чечни прекратило воевать, то их послушают. Но так они вряд ли сейчас скажут. Потому что много убитых, и за них нужно отомстить. Те, кого коснулось горе, и будут продолжать воевать. У кого цел дом и в нем все живы и здоровы, те не пойдут воевать. Они просто уедут из города.

Мне жалко город Грозный. Он был очень красивым. Я не могу поверить, что его уже нет.

— Приходилось ли тебе видеть Дудаева?

— Один раз я его видел мельком, проездом. А так я о нем знаю только из сообщений по телевизору и из газет. Когда я жил в Грозном, я о нем ничего даже не слышал, да думало, что процентов 70 населения его не знали. Я слышал, что есть такой генерал, который служил в авиации. Когда его выбирали на пост президента, я уже не жил в Грозном, слышал только что его выбрали на этот пост народ.

— Вы хотели суверенитета?

— Мы хотели, чтобы у нас была исламская рес-

публика. Но Россия не захотела дать нам отдельиться, наверное, из-за нефти, которую у нас добывают. Но с этой нефти, которая считается самой лучшей, нам оставалось всего два процента. Все деньги уходили в Москву. Универмаг в Грозном строился 17 лет, не было денег. Неужели нашей нефти не хватало даже на то, чтобы его построить? Мы всегда говорили, что без России нам не прожить. Всегда считали себя республикой в составе России. И без нормальных отношений с Россией вряд ли Чеченская республика может прожить.

— Ибрагим, если сейчас я, например, приехал бы к тебе в гости в Чечню, как бы к этому отнеслись в твоей семье?

— Как к гостю. Мы бы сделали все, чтобы ты был рад нашему гостеприимству. Ты будешь сидеть за столом на самом почетном месте. Никто тебя не упрекнет за то, что ты русский.

Я уж говорил, что жил и учился в школе среди русских, нас учили русские учителя. У меня есть друг Сергей. Когда я последний раз был на родине, то узнал, что он принял нашу веру, живет по нашим обычаям.

Сейчас он воюет за суверенитет на стороне дудаевцев. Но я знаю, что если бы мы с тобой зашли к нему, то и в его семье ты был бы почетным гостем. Если ты пришел в гости с миром, кто бы ты ни был, какой бы национальности, мы тебя встретим со всем гостеприимством.

— Как чеченцам живется в Яйском районе? После начала войны почувствовали вы перемены в отношении к себе со стороны населения?

— Нас никто не обижает. У нас много друзей. Криминалом мы здесь не занимаемся, поэтому претензий к нам никаких нет.

— Как вы следите за событиями, которые происходят у вас на родине?

— Постоянно смотрим новости по телевизору. Недавно сообщили о том, что на два дня заключено перемирие. Мы искренне радовались этой вести. Война не должна продолжаться, и свои вопросы правительства должны были решать за столом переговоров. Не гоздно эти переговоры начать и сейчас.

Записал
Валерий ЯЗОВСКИЙ.

НА ПРИЕМЕ У
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ПОСЕЛКОВОЙ
АДМИНИСТРАТИВНОЙ
КОМИССИИ
г. КУРГУЗИКОВОЙ

**НАРУШИЛ-
ЗАПЛАТИ**

— Галина Владимировна, какими вопросами занимается административная комиссия?

— На заседании комиссии чаще всего мы рассматриваем нарушения жителями Яи правил содержания кошек и собак. К нам неоднократно обращалось руководство узла связи по этому вопросу. Собаки буквально не дают прохода почтальонам. Мы приглашаем владельцев собак на заседание комиссии. Также административная комиссия рассматривает нарушения правил содержания улиц поселка и дела, связанные с самовольным строительством надворных построек.

— Какие наказания вправе налагать на нарушителей административная комиссия?

— По недавно вышедшему Указу президента мы можем наложить на нарушителей правил содержания собак штраф в размере одной десятой от минимального оклада, а за самовольное строительство можно оштрафовать на половину минимального месячного оклада. Иногда ограничивается устными предупреждениями.

— Как часто собирается административная комиссия?

— По мере поступления материала. Но люди зачастую равнодушно относятся к творящимся вокруг них беспорядкам. Например, по улицам Юбилейной и Освободительной жители постоянно сбрасывают на набережную реки мусор. Однако комиссия не может наказать нарушителей порядка, так как жители этих улиц не могут или не хотят сказать, кто именно выбросил мусор в неуставленном для свалки месте. В наведении порядка на улицах мы находимся на помощь уличных комитетов и общественности.

— Каким образом взываются штрафы?

— Мы готовим на основании протокола заседания административной комиссии постановление. По этому постановлению нарушителям придется платить штраф в сберкассу.

— Участковый милиционер самостоятельно имеет право наложить штраф за эти нарушения.

— Да, за нарушение общественного порядка он имеет право без согласования с административной комиссией оштрафовать нарушителя.

ПОНЕДЕЛЬНИК

27 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
9.00 Мультфильм.
9.25 «Дикая Роза».
9.50 Человек и закон.
10.20 Мал золотник, да
дорог.
15.50 Новости.
16.00 Звездный час.
16.40 Наше завтра.
16.50 Новости.
17.00 Наше завтра.

17.20 «Элен и ребята».
17.50 Новости.
18.00 «У всех на устах».
18.30 «50 лет назад».
18.50 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 «Дикая Роза».
20.00 Кто вы?
20.40 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.40 Встреча с А. И. Сол-
женицыным.

22.00 Поет Палад Бюль-
Бюль-Оглы.
23.05 Спортивный уик-энд.
23.20 Мультфильм.
23.30 Пресс-клуб.
23.50 Мир сегодня.
00.00 Пресс-клуб.
00.50 Новости.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.

9.25 Депеша.
9.55 Муз. экспромт.
10.10 «Вызываем огонь на
себя», 2-я серия.
11.25 «Дженсер-клуб».
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 «Вести».
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Мульти-пульти.
17.00 «Вести».
17.20 Спасение-911.
18.15 Новая линия.
19.55 Сказка для родите-

лей.
19.25 Устами младенца.
19.30 Мультфильм.
20.00 «Вести».
20.20 Криминал.
20.30 «Пульс».
21.05 «Базар: без права на
торговлю».
21.15 Рецепт.
21.35 «День и жизнь».
22.15 Форум.
22.30 Концерт.
23.00 «Вести».
23.05 У Ксюши.
23.40 ЭКС.

23.50 Река времени.
23.55 «Гонка за жизнью».
2-я серия.
00.45 Тишина № 9.
ТВК-2
12.30 «Гасите свет».
12.40 Музыка.
12.50 «Афоня». Худ. фильм.
14.20 Мультфильм.
15.45 Музыка, реклама.
01.15 Музыка.
01.25 Новости.
01.35 «7 этаж».
01.45 «Красавчик Джонни». Худ. фильм.

ВТОРНИК

28 ФЕВРАЛЯ
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
9.00 Мультфильм.
9.25 «Дикая Роза».
9.55 Ты помнишь, товарищ...
10.25 «Когда-то русская
Америка».
10.50 Пресс-экспресс.
15.50 Новости.
16.00 Домисолька.
16.30 Волшебный мир, или
Синема.

16.50 Новости.
17.00 Джэм.
17.20 «Элен и ребята».
17.50 Новости.
18.00 Русский мир.
18.30 Загадка СБ.
18.45 Кто есть кто.
18.50 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 «Дикая Роза».
19.55 Мы.
20.40 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.40 Встреча с А. И. Сол-
женицыным.
21.50 Гол.

22.25 «Терминатор-2: Суд-
ный день». Худ. фильм.
23.50 Мир сегодня.
00.00 «Терминатор-2: Суд-
ный день».
01.50 Новости.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Река времени.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.
9.25 Торговый дом.
9.40 Крестьянский вопрос.

10.00 «Вести».
10.30 Телегазета.
15.05 «У Петрушки».
15.50 Там-там новости.
16.05 Праздник каждый
день.
16.15 «Пиратский остров».
3-я серия.
16.45 Видеопоэзия.
17.00 «Вести».
17.20 Новая линия.
18.00 В этот день...
18.05 Бесшумные лидеры.
18.35 Л-клуб.
19.20 Никто не забыт.

19.25 «Парижские премье-
ры».
19.30 «Чадо».
19.45 «Встречи».
20.00 «Вести».
20.20 Криминал.
20.30 «Пульс».
21.05 Овертайм.
21.20 «Цена угля».
22.05 «Шаг за горизонт».
23.00 «Вести».
23.05 Автомаг.
23.10 Река времени.
23.20 «Гонка за жизнь».
3-я серия.
00.10 ЭКС.

00.20 «Вход по приглаше-
ниям».
ТВК-2
10.35 Новости.
10.45 «Семнадцать мгнове-
ний весны». 10-я и 11-я се-
рии.
12.55 «Вертикаль Станицы-
ва Говорухина».
13.40 Музыка.
13.45 Мультфильм.
14.55 Музыка.
01.05 Музыка.
01.15 Новости.
01.30 «Странник». Худ.
фильм.

СРЕДА

1 МАРТА
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
9.00 Мультфильм.
9.25 «Дикая Роза».
9.55 «Клуб путешественни-
ков».
10.50 Пресс-экспресс.
15.50 Новости.
16.00 Посмотри, послушай.
16.20 Мультфильм.
16.50 Новости.
17.00 Тин-тоник.
17.20 «Элен и ребята».
17.50 Новости.
18.00 В эфире «Мир».
18.45 Кто есть кто.
18.50 Новости.

19.00 Час пик.
19.30 «Дикая Роза».
19.55 Э. Радзинский — за-
гадки истории. Провокато-
ры в России. 1-я часть.
20.40 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.40 Монолог.
21.50 Э. Радзинский — за-
гадки истории. Провокато-
ры в России. 2-я часть.
22.30 Человек и закон.
22.45 «Млечный путь». Худ.
фильм.
23.50 Мир сегодня.
00.00 «Млечный путь».
00.50 Новости.

КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».

Холодильники и морозильники «БИРЮСА»,
АУДИО- и ВИДЕОАППАРАТУРУ (производство
Японии), МАГНИТОФОНЫ и КОВРЫ (производство
Бельгии), КОТЛЫ электрические 3-киловаттные
постоянно реализует без «Кемеровобыба».
Дается гарантия. Возможен безналичный расчет.
Выходной — воскресенье. Адрес: г. А-Судженск,
база «Кемеровобыба», магазин «Дальфин» (ос-
тановка «Миссокомбината». Телефон: 2-03-55 [с 9
до 17 часов].

Продают

8.20 Звезды говорят.
8.25 Время деловых людей.
8.55 Новости Эй-би-си.

9.20 Ключевой момент.
9.30 Без ретуши.
10.25 Муз. экспромт.

10.35 «Санта Барбара».
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 «Вести».
12.30 Телегазета.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Студия «Рост».
17.00 «Вести».
17.20 Новая линия.
18.00 В этот день...
18.05 Муз. экспромт.
18.20 Художник О. Фло-
ренская.
18.50 «Моя война». Док.
фильм.
19.25 «Фа-солька».
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
21.05 Душа вещей.

21.40 «Война меня потчует
солью».
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.05 Рандеву.
23.25 Автомаг.
23.35 «Мейхрхольд: нера-
гадная загадка».
00.15 Река времени.
ТВК-2
12.35 Новости.
12.45 Музыка.
13.00 «Старики разбойни-
ки». Худ. фильм.
14.30 Мультфильм.
15.35 Музыка, реклама.
00.20 Музыка.
00.30 Новости.
00.40 «7 этаж».
00.50 «Богатенький Рич». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ

2 МАРТА
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
9.00 Мультфильм.
9.25 «Дикая Роза».
9.55 В мире животных.
10.30 Эклибрис.
10.40 Пресс-экспресс.
15.50 Новости.
16.00 Мультигролия.
16.20 «На балу у Золушки».
16.50 ...
17.00 «Компьютер-холл».

17.20 «Элен и ребята».
17.50 Новости.
18.00 «До 16 и старше».
18.30 Миниатюра.
18.45 Кто есть кто.
18.50 Новости.
19.00 Час пик.
19.30 «Дикая Роза».
20.00 Сельский час.
20.40 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.40 Москва-Кремль.
22.00 Футбол. 11/4 финала.
«Барселона» (Испания) —

«Пари Сен-Жермен» (Франция).
23.50 Мир сегодня.
00.00 Обзор 3-х матчей.
01.00 Новости.
01.05 Авто-шоу.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Телегазета.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.
9.25 Ключевой момент.
9.35 «Гладиаторы».

10.20 Муз. экспромт.
10.30 «Санта Барбара».
11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 «Вести».
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Студия «Рост».
17.00 «Вести».
17.20 Новая линия.
18.00 В этот день...
18.05 Теледебаты.
18.35 Непопулярная тема.
18.50 Хрюно.
19.25 «Карьера».

19.30 Мультфильм.
20.00 «Вести».
20.20 Криминал.
20.30 «Пульс».
21.00 Встречи.
21.10 «Аргументы».
21.45 «Школа жизни».
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.05 Рандеву.
23.15 Автомаг.
23.25 Сергей Виноградов —
актер, режиссер, коллек-
ционер.
00.10 Река времени.

00.15 Вход по приглаше-
ниям».
ТВК-2
12.30 Новости.
12.40 Музыка.
13.00 «Москва слезам не
верит». Худ. фильм. 1-я се-
рия.
14.05 Реклама, музыка.
14.25 Ночной клуб.
14.45 Мультфильм.
15.30 Музыка, реклама.
01.00 Музыка.
01.10 Новости.
01.25 «Удар таэквондо». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА

3 МАРТА
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 «Утро».
9.00 «Сороки».
9.25 «Дикая Роза».
9.55 Секреты актрисы.
10.40 Пресс-экспресс.
15.00 «Ураза-Байрам».
15.50 Новости.
16.00 «Железная принцес-
са».
17.05 Рек-урок.

17.50 Новости.
18.00 Человек и закон.
18.30 В эти дни 50 лет на-
зад.
18.50 Новости.
19.00 Бомонд.
19.25 «Дикая Роза».
19.50 Поле чудес.
20.40 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.40 Человек недели.
22.00 «Плохищенное пись-
мо». 2-я серия.
23.10 Единственный дубль.

23.50 Мир сегодня.
00.00 Музобоз.
00.35 Мультфильм.
00.50 Новости.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Час плюс.
8.00 «Вести».
8.20 Звезды говорят.
8.25 Река времени.
8.30 Время деловых людей.
9.00 Новости Эй-би-си.
9.25 «Гладиаторы».
10.20 «Военный курьер».
10.25 «Санта Барбара».

11.25 Торговый дом.
11.40 Крестьянский вопрос.
12.00 «Вести».
12.30 Телегазета.
16.05 Там-там новости.
16.20 Праздник каждый
день.
16.30 Студия «Рост».
17.00 «Вести».
17.20 «Очные беглецы».
2-я серия.
18.10 В этот день...
18.15 «Самая летняя любовь
в мире».

18.55 Телеконкурс юристов.
19.30 Под знаком Зодиака.
20.00 «Вести».
20.30 «Перекресток».
20.50 «Пульс».
21.00 «Отдел 5».
21.20 «Это должно знать
каждый!».
21.45 Акценты.
22.05 «Санта Барбара».
23.00 «Вести».
23.05 Рандеву.
23.15 Автомаг.
23.25 Эксповидео.

23.40 Река времени.
23.45 Вечер Ю. Антонова.
ТВК-2
12.35 Новости.
12.45 «Москва слезам не
верит». 2-я серия.
14.45 Реклама, музыка.
14.25 Детское время.
15.45 Музыка, реклама.
01.15 Музыка.
01.25 Новости.
01.35 «7 этаж».
01.40 «Закон».
01.55 «Форест Гамп». Худ. фильм.

СУББОТА

4 МАРТА
КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
7.30 Утро делового человека.
8.15 Спорт-шанс.
8.45 Слово пастыря.
9.00 Марафон-15.
9.30 В эфире «Мир».
11.00 Утренняя почта.
11.30 Мир будущего.

12.00 Без паузы.
12.15 Смак.
12.30 Мультфильм.
12.50 «Одна сбежавшая». Жуд.
фильм.
14.15 Телескоп.
14.50 Новости.
15.00 «Взгляд-03».
15.35 «Большие понятия».
16.05 Человек с рублем.
16.30 «Играй, паромы».
17.15 В мире животных.
17.35 Счастливый случай.

18.45 Большая пианета.
19.40 «Пляжный у坡». 4-я се-
рия.
20.40 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 «Время».
21.45 «Бабочки и Адель».
22.35 «Обаня».
23.20 Программа В. Молчан-
ова.
00.00 Новости.
00.10 «Бузен-кузинка». Жуд.
фильм.

02.00 Пресс-экспресс.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 «Вести».
8.20 подробности.
8.30 Звезды говорят.
8.35 Река времени